



Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Примите искренние поздравления с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Легендарный триколор окружён многовековой славой, он венчал великие Победы, научные открытия, культурные достижения и самые важные события в жизни страны. Он утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей. Наша страна продолжает развитие, сохраняя приверженность многовековым ценностям и традициям. Как и столетия назад, любовь к Родине и ответственность за ее судьбу помогают гражданам России отстаивать интересы Отечества, вместе решать масштабные задачи во имя будущего Отчизны.

Желаем всем жителям района крепкого здоровья, мира, счастья, добра и единства в достижении поставленных целей!

*Глава администрации Семилукского
муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек*